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Amsn: XKensa
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/44243/answer/44244




YBaxaemniti 2Kens! IIpexne Bcero, BaM Hy>kKHO TpaMOTHOe yPOJIOTHYEeCKoe 00cenoBaHue, KOTOpoe
BK/TI0UAEeT: aHa/IM3bl HAa YPOTeHUTAIbHYI0 HHPEKINIO (XJTaMUANY, TPUXOMOHA[IbI, TapAHEPEJIIH,
MHUKOIIJTa3Mbl, KAHTUOBI, Ypeallja3Mhl); cIaTh OO aHATM3 MOYH; ITIOCEB CEeKpeTa MPOCTATH Ha
Gbopy ¥ 4YyBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM; CEKPeT MpocTaThl; Y3U (moyek, MOYEBOI0 My3BIPS C
oTipefiesieHreM KOJIU4YeCcTBa OCTAaTOYHOM MOYH, IPefiCTaTeNIbHOM XKee3kl). [Tocie 3Toro MoxkHO OymeT
PELIUTh - eCTh ATOJIOTUS UM HEeT, Ha3HA4YUTh JIedeHue (ecu HeoOxoquMo). Ymauu!



